

平成29年6月6日

各位

大潟村役場産業建設課

### 大潟村発注工事の質問事項について

下記工事について質問のあった事項について次のとおり回答いたしましたのでお知らせいたします。

工事名： 公共下水道管渠改築工事

質問	1	本工事の予定価格の算定にあたり使用されている経費区分について、「下水道工事（2）」の経費区分でよろしいでしょうか？ また施工地域・工事場所区分としての内容として「地方部交通影響の有無」の明示をお願いします。
回答	1	下水道工事（2）、地方部交通影響 無し
質問	2	施工時期における経費（席札寒冷地域における補正：秋田県は4等級）は予定価格算定にあたり計上されているのでしょうか。また前払い金支出割合による補正值、契約保証補正值の明示をお願いします。
回答	2	寒冷地補正 無し
質問	3	本工事の最低制限価格算定にあたる算定式の考え方について、本工事の他にガス管移設工事費（改築推進・開削工事）、配水管移設工事費が含まれた各工事に諸経費が計上されている複合的な工事費内訳書になっております。このような場合の最低制限価格の算定式について明示をお願いします。
回答	3	諸経費は下水道工事経費（下水道工事（2））とガス管・水道管移設工事経費（開削工事及び小口径管推進工事）それぞれで算定しておりますので、それを合算したものに最低制限価格率を掛けてください。
質問	4	設計書、本工事費内訳書摘要欄に、内訳書並びに明細書番号の表示をお願いします。
回答	4	明細番号の表示はしていない。

質問	5	本工事費内訳書のマンホール改築工で内訳書の数量とマンホール数量計算書の数量の違いをご教示、お願いします。 管路掘削 189-127 砕石埋戻し 164-110 発生土埋戻し 24-16 発生土処理 162-109
回答	5	数量計算書が間違いで内訳書が正解です。 管路掘削 189 砕石埋戻し 164 発生土埋戻し 24 発生土処理 162
質問	6	取付管布設工で一式の内訳がないので、教えていただきたい
回答	6	取付管 5箇所
質問	7	ウエルポイント基本料金一式の内訳明細をお願いします。
回答	7	運転18日、共用日数32日、119本
質問	8	交通影響 有りか？無しか？
回答	8	無し
質問	9	仮設材の積込み・取卸し費は？
回答	9	計上している
質問	10	交通誘導員の考え方 (41日×2=82人・18日×2=36人で良いか？)
回答	10	41日×2人+18日×2人

質問	11	経費工種は？
回答	11	下水道工事（2）
質問	12	改築推進工水替えの詳細
回答	12	ポンプ運転23日、水中ポンプφ150mm揚程15m、止水プラグφ250mm42日
質問	13	FRC（フライアッシュ）のm <sup>3</sup> 単価は？
回答	13	民間見積
質問	14	鋼矢板打込みのN値は？
回答	14	N値49
質問	15	ポンプ排水工（鋼矢板）の内訳は？
回答	15	ポンプ運転12日、水中ポンプφ150mm7.5kw 発動発電機25kw
質問	16	ガス及び水道工事は一括計上として良いか？
質問	16	一括計上とする